

## **В Чамзинском районе до конца 2022 года откроются 2 «Точки роста»**

На базе двух школ Чамзинского района в 2022 году по национальному проекту «Образование» откроются центры образования «Точка роста», сообщила начальник Управления по социальной работе районной администрации Т. В. Махаева. Ремонт и оснащение классов будет проходить в Комсомольской СОШ №2 и Киржеманской СОШ. Благодаря обновлению материально-технической базы, у школьников появится возможность осваивать современные технологические и гуманитарные навыки.

Также предстоит капитальный ремонт Лицея №1. Это одна из старейших школ района, ее история насчитывает более 120 лет. Здание, в котором обучаются дети в настоящее время, было построено в 1972 году и требует серьезного обновления.

Кроме того в течение 2022 года будут отремонтированы спортивные залы в Комсомольской СОШ №3 и в Чамзинской СОШ №2. В залах заменят двери, полы, систему электроснабжения, проведут отделочные работы помещений: душевых комнат, раздевалок.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.